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kuryr 10. prosince 2022

Plánovaný hladomor: Německo přikázalo farmám
zavřít, protože WEF žádá „konec farmaření“

infokuryr.cz/n/2022/12/10/planovany-hladomor-nemecko-prikazalo-farmam-zavrit-protoze-wef-zada-konec-
farmareni

Světové ekonomické fórum (WEF) chce drasticky snížit

světovou populaci prostřednictvím organizovaného

nedostatku potravin na celém světě, za který budou vinit

„globální oteplování“, Rusko či pandemii.

Tento koordinovaný útok na světové zásoby potravin se tento týden

ještě zintenzivnil, když německá vláda nařídila farmářům, aby

drasticky snížili používání hnojiv ve snaze naplnit program WEF.

Jak jsme psali i na naší stránce, minulý týden nizozemská vláda,

jednající také na příkaz WEF, lze zavřít 3 000 farem, aby splnila cíle

Klause Schwaba v oblasti globálního oteplování.

Portál Thegatewaypundit.com uvádí:

„Mezitím se náklady na potraviny v Evropské unii v říjnu 2022

zvýšily o 17,26 procenta ve srovnání se stejným měsícem v

předchozím roce.“

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/10/planovany-hladomor-nemecko-prikazalo-farmam-zavrit-protoze-wef-zada-konec-farmareni/
https://www.badatel.net/holandska-vlada-konfiskuje-tisice-fariem-v-sulade-s-agendou-svetoveho-ekonomickeho-fora/
https://www.thegatewaypundit.com/2022/12/organized-famine-germany-orders-farmers-slash-fertilizer-dutch-government-shuts-3000-farms-comply-global-warming-goals/
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Na následujícím grafu můžete vidět, jak se postupně během roku

2022 zvyšovala inflace potravin:

Zdá se, že lídři Německa a vlastně celé Evropské unie jsou stejně

„bystří“ jako Joe Biden.

Mike Adams ze stránky Natural News píše:

„Za poslední rok se zelené tyranské byrokracii EU podařilo téměř

zničit energetické vztahy západní Evropy s Ruskem. Celý evropský

kontinent dnes zoufale potřebuje energetické vstupy, aby udržel

fungování své elektrické sítě.“

Aktuálně jsou dodávky potravin v Evropě pod přímým útokem

prostřednictvím několika plánů, které se zdají být navrženy tak, aby

skoncovaly s cenově dostupnými potravinami a zároveň, aby se

elektřina stala nedostupnou pro podniky a domácnosti.

„Německo zakazuje farmářům řádně hnojit půdu proto, aby

naplňovali zelenou agendu EU,“ uvádí stránka Breitbart.com .

„Od čtvrtka minulého týdne je používání dusičnanových hnojiv v

Německu značně omezeno na velkých plochách zemědělské půdy v

Severním Porýní-Vestfálsku,“ uvádí stránka s odkazem na jednu z

nejhojnějších oblastí výroby potravin v Německu.

https://www.naturalnews.com/2022-12-05-engineered-famine-germany-farmers-ordered-to-slash-nitrogen-fertilizer.html
https://www.breitbart.com/europe/2022/12/01/great-reset-germany-bans-farmers-from-properly-fertilising-land-to-serve-eu-green-agenda/
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Zákaz vychází z toho, že byrokraté Evropské unie vedou válku proti

dusíku, základnímu prvku, který tvoří téměř 80% zemské atmosféry

a je rozhodující pro pěstování zemědělských plodin.

Po vyhlášení války uhlíku – stavebnímu kameni biologického života

– se globalisté nyní zaměřují na dusík jako prostředek k záměrnému

vyvolání rozsáhlého hladomoru a masové smrti (depopulace).

Autor: Sean Adl-Tabatabai, newspunch.com
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https://newspunch.com/planned-famine-germany-orders-farms-to-cease-operating-as-wef-demands-end-of-farming/

